
A bükkösdieknek minden változatlan marad!
Akik  figyelik  a  folyton  változó  híreket,  hallottak  róla,  

hogy  alaposan  megváltozik  a  közigazgatás  rendszere.  
2013-tól önálló polgármesteri hivatal csak akkor működhet  
a  településeken,  ha  annak  lakossága  eléri  a  2000  főt.  
Amennyiben  ennél  kevesebben  élnek  egy-egy  községben,  
akkor  más  településsel  együtt  közös  hivatalt  köteles  
működtetni.  Arról,  hogy  ez  miért  csak  az  elkerülhetetlen  
mértékben érinti a helyi lakosságot, Budai Zsolt beszél.
• Ez azt jelenti, hogy ismét körjegyzőségek lesznek?
• Nem, a helyzet  bonyolultabb.  A kormányzat  meg 
akarja  szüntetni  azt,  hogy  több,  mint  3600  településnek 
önálló hivatala legyen, elsősorban takarékossági okokból, 
de  ennél  többről  és  másról  is  szó  van.  Ugyanis  ismét 
létrehozza a járásokat, - ilyen sokáig volt, erre az idősebb 
generáció emlékezik, - és a hivatalok bizonyos hatásköreit 
ide telepíti át.
• Mik ezek?
• Ez  még  nem  tisztázott,  csak  tervek  vannak,  de 
biztos,  hogy  bizonyos  ügyek  elkerülnek  majd  a  helyi 
hivatalok  hatásköréből.  Reméljük,  hogy  ez  a  lakosságot 
nem  érinti  jelentős  mértékben,  hiszen  ezek  intézéséhez 
majd a járási központokba kell  utazni.  Az viszont jó hír, 
hogy Bükkösd vonatkozásában a járási központ Szentlőrinc 
lesz, tehát nincs elérhetetlen távolságban.
• Mi történik a falvakban, mi történik nálunk?
• Természetesen  több  puhatolózó  tárgyalást 
folytattam  magam  is.  Az  a  helyzet  ugyanis,  hogy 
amennyiben ebben az évben önkéntes  alapon meg tudnak 
egyezni  az  egymás mellett  levő települések abban,  hogy 
közös  hivatalt  működtetnek,  és  abban  is,  melyik 
településen legyen a központ, akkor azt elfogadja az állam, 
nem szól bele a megállapodás tartalmába. Ha ilyen nem jön 
létre, akkor a Kormányhivatal rendeli el, mely települések, 
mely központtal kötelesek közösen hivatalt működtetni.
• Bükkösd hagyományosan központi szerepet töltött  
be a területen....
• Igen,  de minden itt  élő tudja,  mennyi,  elsősorban 
személyes  okokból  fakadó  súrlódás,  feszültség  volt  a 
települések között, és bár én ezeket irreálisnak tartom, arra 
azonban  bőven  elég  volt,  hogy  szétszakadjon  a 
körjegyzőség,  és  a  ma  ismert  felállásban  működjön  a 
közigazgatás. Ezért magam az első perctől nem számoltam 
azzal,  hogy  a  volt  körjegyzőség  településeivel  sikerül 
létrehozni egy önkéntes egyezséget. Egyébként is, nagyon 
érdekes  és  jellemző  huza-vona  indult  el  mindenütt  az 
országban,  ahol  hozzánk  hasonló  u.n.  aprófalvas 
települések vannak:  a kis községek próbálnak dirigálni  a 
nagyobbaknak,  mivel  úgy  gondolják,  ahhoz,  hogy  a 
nagyobb  lélekszámú falu  központ  lehessen,  szükség  van 
rájuk, a csatlakozásukra, - ez igaz is, - és ezt a helyzetet sok 

faluvezető  megpróbálja  arra  használni,  hogy  a  saját 
falujának  harcoljon  ki  központi  szerepet.  Mondhatnánk, 
érthető,  hogy  a  saját  községét  akarja  valaki  helyzetbe 
hozni,   de  én  másképp  értékelem  a  helyzetet,  mivel 
kizárólag a helyi lakosság érdekeit tartom szempontnak.
• Mit jelent ez?
• Amennyiben nem sikerül önkéntes megállapodásra 
jutni,  és  központilag,  diktátum  alapján  terelik  össze  a 
településeket, annak szilárd véleményem szerint nem lehet 
jó vége, mi Bükkösdön bőven rendelkezünk tapasztalattal 
arról,  milyen  terméketlen  viták,  feszültségek származnak 
az  ilyen  helyzetből.  Minden  település  szeretne  központ 
lenni,  ami  véleményem szerint  presztízs  kérdés,  én  meg 
ebbe  a  vitába  nem  akartam  beszállni.  Először  a 
Szentlőrinchez  való  csatlakozás  lehetőségére  gondoltam, 
de  bevallom,  nem  nagyon  lelkesített  az  ötlet,  hiszen  a 
lakosság számarányát figyelembe véve igencsak hátrányos 
helyzetbe kerültünk volna. Ráadásul az aggasztott, hogy a 
csatlakozás esetén megszűnt volna a Bükkösdön működő 
polgármesteri  hivatal,  ami  több  dolgozó  munkahelyének 
elvesztését  jelentette volna,  de ami ennél  is  fontosabb:  a 
helyiek  ügyeinek  intézése  másutt  történt  volna,  vagyis 
Szeintlőrincre  kellett  volna  utazni,  és  ez  kemény  pénzt, 
időt, fáradtságot jelentett  volna mindenki számára.
• Lehet,  hogy  a  Kormányhivatal  egyébként  is  
Bükkösdöt jelölte volna ki...
• Ki  tudja?  Ezt  egyáltalán  nem lehet  tudni,  hiszen 
ilyenkor beindul a lobbiharc, és azt,  hogy milyen alapon 
hoz  majd  döntést  a  Kormányhivatal,  még  megsejteni  se 
lehet.
• Mi a megoldás?
• A  megoldás  a  bicsérdi  polgármester,  Vér  József 
telefonja  volt,  aki  megkeresett,  hajlandó  volnék-e 
megegyezni abban, hogy a két település – ill. három, mivel 
Bicsérd körjegyzőség, hiszen Zók is hozzá tartozik, - közös 
hivatalt működtessen. Jó két hétig latolgattam az ajánlatot, 
ez idő alatt  többször tárgyaltunk is a kérdésről,  és abban 
maradtunk, hogy – miután ez önkéntes együttműködés lesz, 
ezért teljesen magunk határozhatjuk meg a feltételeket is, - 
mindkét településen az eddigi módon, változatlanul fognak 
tovább  működni  a  polgármesteri  hivatalok,  vagyis  a 
lakosságnak  semmi  hátránya  nem  lesz,  az  pedig,  hogy 
Bicsérd lesz a központ, engem személy szerint  nem zavar, 
mert számomra abszolúte nem hiúsági kérdés ez. Az persze 
fontos, hogy hogyan, milyen feltételekkel működünk majd 
tovább, pl. szabályozni kell a polgármesterek hatáskörét, a 
munkáltatói  jogokat,  de  hogy  azt  mondhassam  el,  én 
vagyok a központ, a főnök, ez teljesen mellékes.

Folytatás a következő oldalon >>>

Értesüljön falunk híreiről! 
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Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja
Bükkösdi Hírlap



Bükkösdi Hírlap 2012. június

• Szokatlan manapság az ilyen nagyvonalúság.
• Én  meg  azt  mondom,  egy  település  vezetőjének 
nem a lényegében semmit nem jelentő címei a fontosak, 
hanem az, hogy a helyi emberek élete változatlan marad-e, 
vagy nehezebbé válik. Legyünk őszinték és reálisak: egy 
ilyen kis települést vezetni felelősség, és sok munka is, de 
véleményem szerint nem szerencsés, ha valaki túlértékeli a 
saját szerepét, ha hasra esik saját nem létező nagyságától. 
• Hogyan tovább?
• A  képviselő-testület  elvi  határozatot  hozott  – 
egységesen,  egy  tartózkodás  mellett,  -  amellyel 
felhatalmazott a Bicsérddel történő tárgyalásra, a feltételek 
kialakítására.  Nyilván a  legteljesebb mértékben Bükkösd 
érdekeit  fogom  szem  előtt  tartani,  de  önmagában  a  két 
legfontosabb szempont, nevezetesen, hogy senkit nem kell 
elbocsátani  a  hivatalból,  és  a  lakosság  továbbra  is  itt 
intézheti  az  ügyeit,  az  már  így  is  teljesült.  Számomra 
nagyon  fontos,  hogy  a  falut  érintő  kérdésekben  helyi 
döntés szülessen, hogy helyben dönthessünk mondjuk egy 
pályázat  beadásáról,  itt,  helyben lehessen intézni  minden 
lebonyolítással kapcsolatos feladatot. 
• Mi van a többi településsel?
• Tárgyalnak.  Mindenki  központ  akar  lenni,  és  ha 
nem  tudnak  megegyezni,  akkor  jövő  év  elején  a 

Kormányhivatal  fog  dönteni.  Az  biztos,  hogy  a  mi 
önkéntes  együttműködésünk  eleve  a  mi  pozícióinkat 
erősíti.  Engem  azonban  egyáltalán  nem  érdekel  mások 
huzakodása, és örülök annak, ha a bükkösdiek jól járnak. 
Mert a kötelező kijelölésnek nemcsak az a következménye, 
hogy  nem maguk  dönthetnek  arról,  hol  lesz  a  központ, 
hanem azzal  is  jár,  hogy  a  nem központi  településeken 
megszűnik  a  polgármesteri  hivatal,  dolgozókat  kell 
elbocsátani. 
• Miért olyan biztos abban, hogy Bükkösdön nem  
kerül sor elbocsátásra?
• Igaz  ugyan,  hogy  bizonyos  feladatok  átkerülnek 
majd  a  járáshoz,  de  a  kistérségben  a  mi  hivatalunk 
működik a „legtakarékosabban”, mindössze évi 22 millió 
forintból,  rajtunk  kívül  éppen  Bicsérd   dolgozik  még 
„olcsón”,  - bár ott  már 26 millió a működés ára,  -  csak 
összehasonlításként:   velünk  azonos  méretű,  és  ott  30 
millió a működés költsége. Jelenleg akkora az ügyintézők 
leterheltsége,  ami a teherbírásuk határán mozog,  és még 
feladatok  elkerülése  esetén  sincs  szükség  elbocsátásra. 
Örülök  annak,  hogy  a  testület  is  hozzám  hasonlóan 
gondolkodott,  annak a legjobban, hogy a helyiek érdekeit 
a lehető legjobban tudtam érvényesíteni. ■

Kiállítás Bükkösdön
Május 12-én a  Roma Kisebbségi  Önkormányzat  sok akadályt 

leküzdő szervezésében a volt Malom épületében Ráczné Kalányos 
Györgyi festményeiből nyílt kiállítás.
A kiállítás megnyitójára sok bükkösdi ment el, fontos megjegyezni, 
hogy  nemcsak  romák.  Ráczné  Kalányos  Györgyi  röviden 
összefoglalta,  hogyan fedezték  fel  tehetségét,  és  azt  is,  hogy  az 
USA-tól  Japánig  volt  már  kiállítása,  mindenütt  nagy  sikerrel. 
Képeit egyrészt saját élete, másrészt a cigányság sorsa ihlette, ihleti 
a  mai  napig.  Fantasztikus  színvilágú,  gyakran  szívbemarkolóan 
szomorú képeket láthattak a látogatók. 

Az sajátos specialitása, hogy alkotásain olykor flittert is használ, 
ez nagyon kifejezi a hagyományos cigány viselet élénk színeit, de kiderült, az elkészítésük bonyolult és nehéz. Egy olyan 
tájkép is szerepelt a bemutatott alkotások között, amely a vakok számára is „látható” technikával készült, azaz domború,  
és a vakok a letapogatásával „nézik meg” az alkotást.

A  kiállítás  megnyitója  után  a  Kultúrházban  volt  fogadás,  amelyen  cigány  táncbemutató  láthattak  a  vendégek.  
Különösen  a  férfiak  tánca  egészen  bravúros  volt,  és  érdekes  volt  látni,  a  helyi  magyar  néptánc  lépések  mennyire  
megtermékenyítően hatottak ezekre, - minden bizonnyal a magyar néptáncokra is hasonló hatást gyakoroltak a cigányok 
táncai. Ki kell emelni Orsós Sándor Lila szerepét a kiállítás megvalósításában, - reméljük, lesz még hasonlóban részünk.  
■

Elkészült az óvoda 
fűtéskorszerűsítése

A hagyományos fűtés  kiváltására  az  önkormányzat  10 
millió  forint  beruházással  átépíttette  az  óvoda  fűtési 
rendszerét.  A munkálatok pályázat alapján váltak lehetővé: 
az önkormányzatnak az összeg mindössze 10 %-át kellett 
kifizetnie.  Az  eredeti  terv  szerint  geotermikus  energiával 
működött volna a fűtés, de a munkálatok megkezdése után 
derült ki, hogy a talajviszonyok nem tették lehetővé a mély 

fúrásokat,  ezért  talajszondák lettek beépítve.  Ezek a  talaj 
hőtároló képességét használják fel a meleg előállítására. 0 
fokra  vannak  beállítva  a  szondák,  mivel  a  magyar  telek 
átlagos középhőmérséklete jellemzően 0 fok, 2-3 hétig tart 
csak az ennél hidegebb idő. Ilyenkor a rendszer már nem 
tud  melegíteni,  ezért  napelemek  telepítése  történik 
hamarosan,  a  munka  tervezése  már  meg  is  kezdődött. 
Szerencsére a felújított épület tetőszerkezete alkalmas arra, 
hogy  a  napelemeket  rá  lehessen  építeni.  A  beruházás 
egyébként  hamar  megtérül,  ráadásul  nem  szennyezi  a 
levegőt. ■
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Összefoglaló a 2012. évi falunapról
Hagyományosan június első hétvégéjén tartjuk Bükkösdön a Falunapot. A mostani esemény a Távhajtó és 

távlovas országos bajnokság második fordulójával együtt került megrendezésre. 
Az időjárás ezúttal kegyes volt hozzánk: bár az esemény előtt és utána is szinte minden nap esett az eső, - a  
falunapon Bükkösd kíméletet kapott az égiektől, és végig kellemes, nem túl meleg időben élvezhették a helyiek 
és a vendégek az eseményeket.

13 csapat indult a főzőversenyen, - ez mindig jókedvű társasági esemény,  a gyerekek sorversenyen vettek 
részt, arcfestés, légvár, állt rendelkezésükre, játékos vetélkedőkön, kézműves foglalkozásokon próbálhatták ki 
magukat. A tűzoltó és rendőrségi 
bemutatókat  felnőtt  és  gyerek 
egyaránt élvezte.
Idén  első  ízben  a  bükkösdi 
Általános  Iskolával  közösen 
rendezte  az  Önkormányzat  a 
falunapot,  a  helyi  pedagógusok 
jelentős  szerepet  vállaltak  a 
szervezésben  és  a 
lebonyolításban  is.  Első  ízben 
került  sor  arra  is,  hogy  a  helyi 
kisebbségek  bemutatták 
ételspecialitásukat  a 
résztvevőknek:  a  romák  cigány 
lecsót és punyát, a németek prít, 
kanálfánkot  készítettek,  ezeknek 
nagy sikerük volt.

Tavaly  önkormányzati 
beruházásból  elkészültek  a 
szabadtéri  kemencék,  amelyeket 
a  kapacitásuknak  megfelelő 
mértékben  most  használták 
először:  hagyományos  rétes  és 
kalács sült bennünk. A rétes ugyanis nem attól hagyományos, hogy nem a boltban vásárolható száraz papírszerű 
valamit töltik meg, hanem helyben nyújtják a tésztáját, hanem attól, hogy kemencében sütik ki! Sok bükkösdi 
asszony  nagyon sok és  nagyon  finom rétest  készített,  erről  mindenki  meggyőződhetett.  Ez  úton  mondunk 
köszönetet  a  Bükkösdi  Esthajnal  Nyugdíjas  Klub minden  tagjának,  akik  nagy  szerepet  vállaltak  a  rétesek 
elkészítésében. A kalácsokat a fiatalasszonyok készítették nagy buzgalommal. Köszönetet mondunk Kesztyüs 
Brigittának,  Locskai  Tibornénak,  Strausz Évának,  Slavonics  Csabánénak.  A kemence kiváló fűtéséért  Tóth 
Lajosnak és Trapp Károlynak. E nap sem múlhatott el palacsintázás nélkül, sokan a tűzhelyek mellett dolgoztak 
mindezekért  a  finomságokért,  nekik  is  köszönjük  a  munkát  Bucsai  Gyuláné,  Györe  Károlyné,  Törgyéki 
Lászlóné és a nyugdíjas klub tagjai. Az önkormányzat a résztvevőket egy ebéddel vendégelte meg, majd ebéd 
után programok zajlottak: a német kisebbségi önkormányzat vendégei sváb énekeket adott elő, a helyi Esthajnal 
nyugdíjas klub kórusa és a helyi iskola diákjai önálló műsorral szerepeltek.

Akinek mindez nem volt elég, a kirakodó vásár standjainál nézelődhetett, vásárolhatott. 5 órakor kezdődött 
Bódi Guszti programja, ami nagyon jó hangulatot teremtett és sok vendéget vonzott. Este a Sportcsarnokban a 
Color együttes közreműködésével bál volt.

A sportpálya – nyugodtan mondhatjuk,  – tele  volt  a látogatókkal.  A rendre a  Polgárőr  Egyesület  tagjai 
vigyáztak.  A sikeres  rendezvény érdekében sokan dolgoztak:  a  Német  Kisebbségi  Önkormányzat,  a  Roma 
Kisebbségi  Önkormányzat,  a  bükkösdi  Általános  Iskola tanárai,  a  Bükkösd Holnapjáért  Egyesület  tagjai,  a 
Bükkösd Jövőjéért Alapítvány, a Bükkösdi Sportegyesület és annak Lovas Szakosztálya - és természetesen a 
bükkösdi Főzőkonyha és a Polgármesteri Hivatal dolgozói is.  Mindenkinek köszönet a nagyon jó hangulatú  
rendezvényért! ■
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MÁJUSI HÍREK AZ 
ISKOLÁBÓL
„ÓVD A BOLYGÓT!”

Május  4-én  a  Királyegyházán  megrendezett  „Óvd  a 
bolygót”  című  vetélkedőn  a  bükkösdi  iskola  csapata  4. 
helyezett lett.  Részt  vevő tanulók:  Bibity Vivien, Kunczt  
Gergő, Molnár Dániel, Pető Nikolett.
A  Környezet  Őr  szakkör  óriási  társasjátékkal  zárta  a 
földnapi  háromfordulós  –  három  hétig  tartó  –  levelező 
versenyt.  A  vetélkedő  során  a  tanulók  négyfős 
csoportokban  készítettek  plakátot,  mellyel  a  szelektív 
hulladékgyűjtést  népszerűsítették;  hulladékból  játékot, 
ékszert, közlekedési eszközt. Ezen kívül a Föld Guinness-
rekordjait  kutatták,  majd  ezekből  PowerPoint  prezentációt 
készítettek.  A  vetélkedőt  a  Zserbó  cukrászda támogatta: 
egy Föld-tortát készített a nyertes csapatnak, a 8. osztályos 
lányoknak.

NIELS BOHR VERSENY
Május  7-én  rendezték  meg  Hetvehelyen  a  hagyományos 
Niels  Bohr  fizika-kémia  versenyt.  Az  egyes  települések 
diákcsapatai közül Helesfa versenyzői a 2. helyezést érték 
el. (Bükkösd csapata 4., Cserdi csapata 9. helyezést ért el.) 
Egyéniben sikeresen szerepelt Gönczi Alexandra (II. hely) 
és  Pető Nikolett (III.  hely) 7.  osztályos tanuló.  Tanáraik: 
Császár Csabáné és Temesvári Csabáné.

KIÁLLÍTÁSLÁTOGATÁS

    

A  Bükkösdi  Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat 
szervezésében május 12-én nyílt  meg Ráczné Kalányos 
Gyöngyi naiv  festő  kiállítása  a  Samu  Géza 
Falumúzeumban Bükkösdön. A kiállítást megtekintették az 
iskola  kézműves  tanszakának  növendékei.  A  cigányság 
életét, történetét és a festőnő személyes sorsát bemutató 
képek elnyerték a gyerekek tetszését. A kiscsoport diákjai 
maguk  is  megrajzolták,  megfestették  a  nekik  legjobban 
tetsző alkotásokat.

Herman Ottó verseny
Április óta vetélkednek a magyar iskolások a Herman Ottó  
természetismereti  levelező  tanulmányi  versenyen.  
Iskolánkból három diák:  Kunczt Bianka (5. osztály),  Pető 
Nikolett (7.  osztály)  és  Gondos  Alexandra (8.  osztály)  
került be a középdöntőbe. Közülük Kunczt Bianka bejutott  
az  országos  döntőbe,  melyet  június  3-án  rendeztek  a  
Budapesti Műrgyetem főépületében. Lapzárta után érkezett  
a  hír:  Bianka  7.  helyezettje  lett  ennek  az  országos  
versenynek. Gratulálunk neki, és felkészítőjének,  Tóthné 
Mezei Annának.

FALUNAP-GYERMEKNAP
Június 2-án a bükkösdi Sportpályán került sor a Falunap és 
Gyermeknap  idei  rendez-vényeire.  A  gyermeknapi 
programot  játékos  sportvetélkedők,  sétakocsikázás, 
lovalás,  rendőrségi  és  tűzoltósági  bemutatók,  játékvár, 
hernyós  mászóka,  arcfestés,  gyöngyfűzés,  sportjátékok, 
vidám  családi  versengések  gazdagították.  A  délutáni 
rendezvényen  az  iskola  diákjai  is  felléptek.  Versekkel, 
furulyázással, tánccal szórakoztatták a Falunap résztvevőit.
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Katasztrófavédelmi 
gyakorlat

Május  12-én  Bükkösdön  és  környékén  gyakorlatozott  és 
vizsgázott  a  Magyar  Református  Szeretetszolgálat  
AID4LIFE  katasztrófavédelmi  orvoscsoportja,  melynek 
tagja  dr.  Kutnyánszky  Valéria  bükkösdi  háziorvos  és  
asszisztensnője  is.  Munkájukat  számos bükkösdi  iskolás, 
Heffner  Anna és  Szegő  Andrea pedagógus  segítette 
azzal, hogy statisztáltak a gyakorlaton (azaz elját-szották a 
katasztrófahelyzeteket).

„Tisztelt Igazgató Asszony!
Ezúton szeretnénk megköszönni,  
hogy  alapítványunk  munkáját,  
azon  belül  az  AID4LIFE 
katasztrófa  orvoscsoportunk 
képzését  és  gyakorlatát  segítették.  Szeretnénk  megköszönni,  
hogy  a  diákok  lelkese,  vidáman,  ugyanakkor  a  feladat  
komolyságához  illően,  tisztelettudóan  viselkedve  végezték  a 
statiszta  szerepet.  Köszönjük  az  iskola  pedagógusainak,  hogy  
vállalták a gyermekek felügyeletét és koordinálását…”

(Részlet Osgyán Dániel vészhelyzet-kezelési 
és nemzetközi fejlesztési igazgató leveléből.)

Tanévzáró hangverseny

Május 18-án tartotta tanévzáró növendékhang-versenyüket 
a  SZONEK  AMI  bükkösdi  telephelyének  diákjai,  Péntek 
Ágnes tanítvá-nyai.  A  gyerekek  hangszeres  játékát 
Nyakáné Maár Zsuzsanna kísérte zongorán.

Ökoiskola ismét 
Tisztelt Igazgató Asszony/ Tisztelt Igazgató Úr!

Örömmel  értesítem,  hogy  az  Emberi  Erőforrások  Minisztériuma 
által  felkért  Értékelő  Bizottság  javaslatára  Dr.  Gloviczki  Zoltán 
közoktatásért felelős helyettes államtitkár úr döntése értelmében 
az  Ön  iskolája  a  2012-2015  közötti  időszakra  elnyerte  az  

Ökoiskola címet. 

Engedje  meg,  hogy  ezúton  is  gratuláljak 
sikeres pályázatukhoz.

A  cím  elnyerését  tanúsító  oklevelet 
ünnepélyes keretek között az EEM és VM 
tisztségviselői  adják  át  az  iskolák 

képviselőinek  2012.  június  9-én 10 órától Budapesten,  a 
Városmajori Gimnáziumban.

2012. május 24.  Varga Attila, tudományos főmunkatárs (OFI)
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NÉMET NEMZETISÉGI 
TÉMAHÉT

Május 21-24 közötti időszakra szervezték meg a német 
nemzetiségi  nyelvet  tanító  pedagó-gusok  a  német 
nemzetiségi  témahetet.  Kézműves  foglalkozások, 
filmvetítés,  tájház-látogatás  szerepeltek  a  tervezett 
programban.  (Az  esős  időjárás  miatt  a  hetvehelyi  
kirándulás áttevődött június 4-re).

ISMÉT BÜKKÖSDÖN A 
JAKABHEGYALJA KUPA

Május  21-én  a  Bükkösdre  szervezett  kézi-
labda-bajnoksággal 
fejeződött  be  az  idei 
Jakabhegyalja  Kupa 
sportrendezvény-
sorozat.  A  2011-2012.  tanévben 
gyűjtött pontszámok alapján az idei 
kupagyőzes ismét a bükkösdi iskola 
lett.  Köszönet  érte  Császár 
Csabának és  a  bajnokságban 
aktívan közreműködő diákoknak!

GYERMEKNAPI 
KIRÁNDULÁS

Május  25-én  Kalocsára,  Kiskőrösre és  Kecskemétre 
látogattak  a  bükkösdi  iskola  diákjai  is  pedagógusai. 
Kalocsán  a  népművészeti  tájházat,  Kiskőrösön  Petőfi 
Sándor szülőházát látogatták meg a kiállítás résztvevői. A 
Petőfi-háznál  kicsik  és  nagyok  elszavalták  a  költő  Alföld 
című  versét.  A  6.  osztályosok  pedig  röviden  ismertették 
Petőfi  Sándor  életútját.  Kecskeméten  osztályonként 
fakultatív  volt  a  program.  Voltak,  akik  betértek  a 
Cifrapalotába, míg mások a  Szórakaténusz Játékmúzeum 
kiállítását tekintették meg. 

A bükkösdi iskola mint ökoiskola regisztrálta magát a  „Te 
szedd!” országos szemétgyűjtési akcióba. A szakadó eső 
dacára  június  2-án  reggel  8  órára  56  önkéntes 
szemétszedő  (diák,  pedagógus,  szülő,  kistestvér)  gyűlt  
össze az iskola előterében. Mivel az akció kezdetére (8:30-
ra)  sem  hagyott  alább  az  eső,  s  a  kampány  szervezői  
textilkesztyűket küldtek a szemétszedéshez, az igazgatónő  
úgy döntött, hogy a Vadasvölgybe, Templom térre, valamint  
az  iskolától  a  Sportpályáig  terjedő  útvonalra  hirdetett  
szemétszedést a soron következő hét egy száraz napjára  
helyezi át.
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BÚCSÚZUNK A 8. OSZTÁLYOSOKTÓL
Idén 12 nyolcadik osztályos diák ballagott el a bükkösdi iskolából:  Bibity Vivien, Bogdán József, Bogdán  
Márió, Borbás László, Gondos Alexandra, Gönczi Gyula, Kiss Eszter Franciska, Marton Mónika, Mihály  
Anna, Orsós Klára, Pál Benjámin, Paleszter Dominik. Osztályfőnökük Császár Csaba tanár úr volt.  

   

   

„Van egy általános igazság, amivel mindannyiunknak szembe kell néznie, akár akarjuk, akár nem. Egyszer minden véget ér. 
Akármennyire is vártam ezt a napot, sosem kedveltem, ha valami véget ért. A nyár utolsó napja, egy nagyszerű könyv utolsó fejezete, 

a búcsú egy közeli baráttól. De a befejezés elkerülhetetlen. A levelek lehullanak, becsukod a könyvet, elbúcsúzol. Számunkra ez is egy 
ilyen nap. Ma búcsút intünk mindennek, ami ismerős volt, mindennek, ami kényelmes volt. Tovább lépünk. De attól, hogy elmegyünk - 

és ez fáj - lesznek emberek, akik részesei maradnak az életünknek, akármi is történjen. Ők a mi biztos talajunk, a sarkcsillagaink, és 
az apró tiszta hangok a szívünkben, amelyek velünk lesznek, örökre.”                 (Idézetet a Castel című filmből)

MŰVÉSZETIS TANÉVZÁRÓ

Június 19-én (kedden) délután fél négykor a bükkösdi Samu Géza Falumúzeumban tartotta tanévzáró ünnepélyét és 
bizonyítványosztását  a  SZONEK  Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézményegység  Bükkösdi 
Telephelyének  zeneművészeti  és  kézműves 
tanszaka.  A  zenei  tanszakon  14,  a  kézműves 
tanszakon  23  kisdiák  zárta  idén  a  tanévet. 
Ugyanezen alkalommal – hagyományteremtő céllal 

–  kiállítás  is  nyílt  a  kézműves  diákok  grafikáiból,  festményeiből, 
szobrocskáiból és kézműves remekeiből.

A kiállítás augusztus végéig látogatható hétköznap délután 
14-16 óra között. Ettől eltérő időpontban nyitás igényelhető a  
Bükkösdi Önkormányzatnál.
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A 2011 – 2012. TANÉV EREDMÉNYEI
1. osztály (osztálylétszám: 17 fő)
Osztályátlag: 4,25
Osztályfőnök: 
Tóthné Mezei Anna

Kitűnő: Kovács Bálint, Nagy Dominik, Pusch Kevin
Jeles: Bucsai Milán, Lukács Máté, Tóth Viktória, Tumitz András
Dicséret: Barka Zsolt (környezetismeret), Bucsai Milán (magyar nyelv), Kovács Bálint 
(magyar nyelv, környezetismeret), Nagy Dominik (magyar irodalom, környezetismeret), 
Tumicz András (magyar nyelv, magyar irodalom, matematika), Visnyei Alex (magyar 
irodalom, környezetismeret)

2. osztály (osztálylétszám: 20 fő)
Osztályátlag: 4,16
Osztályfőnök:
Heffner Anna

Kitűnő: Gondoss Szilárd, Kázmér Boglárka, Kiss Viktória
Jeles: Balogh Lolita, Horváth Franciska Anna, Lakatos Viktória
Dicséret: Balogh Lolita (rajz és vizuális kultúra), Gondoss Szilárd (matematika, 
nemzetiségi német, környezet-ismeret, rajz és vizuális kultúra), Horváth Franciska Anna 
(rajz és vizuális kultúra, technika és életvitel), Kázmér Boglárka (magyar irodalom, 
nemzetiségi német, matematika), Kiss Viktória (magyar irodalom, matematika, 
környezetismeret, rajz- és vizuális kultúra, Lakatos Viktória (nemzetiségi német, rajz és 
vizuális kultúra), Orsós Gyöngyi Eszter (rajz és vizuális kultúra)

3. osztály (osztálylétszám: 18 fő)
Osztályátlag: 4,32
Osztályfőnök: 
Györe Valéria

Kitűnő: Ornódi Liza, Orsós Adrienn, Szemán Lili
Jeles: Bogdán Natália, Kiss Albert, Nagy Barnabás
Dicséret: Bogdán Natália (magyar irodalom, rajz és vizuális kultúra), Kiss Albert (magyar 
irodalom), Nagy Barnabás (magyar nyelv), Sárközi Lucián (matematika), Szemán Lili 
(nemzetiségi német, magyar irodalom, matematika)

4. osztály (osztálylétszám: 12 fő)
Osztályátlag: 4,2
Osztályfőnök: 
Miltnerné Farkas Dorottya

Jeles: Bucsai Gréta, Szegő Nikolett
Dicséret: Grávics Dániel (magyar irodalom), Makkai Richárd (magyar irodalom), Orsós 
Szabina (rajz- és vizuális kultúra), Szegő Nikolett (nemzetiségi német)

5. osztály (osztálylétszám: 16 fő)
Osztályátlag: 3,53
Osztályfőnök: 
Temesvári Csabáné

Kitűnő: Kunczt Bianka
Dicséret: Baumgartner Elemér (testnevelés), Kiskőrösi Máté (magyar irodalom), Kunczt 
Bianka (magyar irodalom, történelem, matematika, természetismeret), Pál Boglárka 
Dorina (magyar irodalom, német nyelv)

6. osztály (osztálylétszám: 14 fő)
Osztályátlag: 3,9
Osztályfőnök: 
Tóth Edina

Jeles: Bibity Máté, Kiticsics Zalán
Dicséret: Bibity Dániel (nemzetiségi német, testnevelés, Bibity Máté (nemzetiségi német, 
testnevelés), Kiss Gyula (testnevelés)

7. osztály (osztálylétszám: 19 fő)
Osztályátlag: 3,58
Osztályfőnök: 
Meisl Károly

Kitűnő: Pető Nikolett
Jeles: Peti Gerda
Dicséret: Orsós Dávid (magyar irodalom, matematika), Peti Gerda (nemzetiségi német, 
matematika), Pető Nikolett (nemzetiségi német, matematika, testnevelés)

8. osztály (osztálylétszám: 12 fő)
Osztályátlag: 3,7
Osztályfőnök: 
Császár Csaba

Kitűnő: Bibity Vivien, Gondos Alexandra
Dicséret: Bibity Vivien (magyar nyelv, magyar irodalom, matematika), Gondos Alexandra 
(magyar nyelv, magyar irodalom, testnevelés), Gönczi Gyula István (testnevelés)

Magatartás: 4,2
Szorgalom: 3,9
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KÉPEK A TANÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLYRŐL
„Félre irka, sutba táska,
vidám szemünk ne is lássa,
vigyük gyorsan a padlásra,
őszig legyen ott lakása.

   

   

   

9

Elő sárkány, elő labda
szállj az égnél magasabbra.
Gyere, állj be a csapatba,
estig ne is hagyjuk abba.

Vár a víz és vár a partja,
vár a nyári rét, a tarka,
szívünk dobog, bőrünk barna,
ki erre fut, ki meg arra…”

(Csukás István)



Bükkösdi Hírlap 2012. június

NymTIT Gyorsinfo  2012. 06. – A nyugat-mecseki települések hírei
NYMTIT hír

Június 4-8. között a svédországi Forsmarkban működő  
atomerőműben, valamint az ugyanott  létesített  kis és  
közepes  aktivitású  radioaktívhulladék-tárolóban  tett  
látogatást a Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs  
és  Területfejlesztési  Önkormányzati  Társulás  
(NyMTIT)  és  a  Pest  megyében  található  
püspökszilágyi  tároló  környezetében lévő  települések  
információs társulásának (Izotóp Tájékoztató Társulás  
- ITT) polgármestereiből álló küldöttség. A csoport, a  
létesítményt  befogadó Östhammar önkormányzatával  
is megbeszélést folytatott tapasztalatcsere céljából. A  
társulásokat  Dr.  Kereki  Ferenc,  az  RHK  Kft.  
ügyvezető igazgatója is elkísérte.

 Bakonya

A  LEADER  pályázaton  nyert  támogatási  összeg  
segítségével  lehetőség  nyílik  a  helytörténeti  kiállítás  
anyagának  bővítésére,  egy  pajtamúzeum  és  skanzen  
kialakítására.

Boda

A  START  munkaprogram  keretében,  továbbra  is  
folynak a mezőgazdasági munkák a településen.

Bükkösd

Június  elején  rendezték  a  hagyományos  falunapi  
programsorozatot.

Cserdi

Befejeződött a Fő utcában lévő pincék felújítása.
A  terveknek  megfelelően  haladnak  a  közel  3000 
négyzetméter  alapterületű  fóliaház  kivitelezési  
munkálatai.

Cserkút

A  START  munkaprogram  keretében  9  fő  
foglalkoztatására van lehetősége az önkormányzatnak.  
A  programban  résztvevők  külterületi  földutak  
rendbetételén,  illegális  szemétlerakók  felszámolásán  
és karbantartási feladatokon dolgoznak.

Helesfa

Jelentős  önkormányzati  támogatással  és  pályázati  
források segítségével befejeződött a település műemlék  
templomának  tetőszerkezetét  és  tornyát  érintő  
felújítás. A munkálatokban közmunkások és civilek is  
közreműködtek.

*

A  hagyományos  Falunap  augusztus  4-én  kerül  
megrendezésre,  az  eseményre  szeretettel  várják  a  
szomszéd települések polgárait is.

Hetvehely

Elkezdődtek az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér  
(IKSZT) beruházás munkálatai a településen.

A rendkívüli testületi ülés határozata alapján, azonnal  
megkezdődött  a  katolikus  templom  tetőszerkezetének  
felújítása, a befejezés július végére várható.

Kővágószőlős

A  Zsongorkő  Baráti  Kör  szervezésében  huszadik  
alkalommal  került  megrendezésre  a  Jakab-hegyaljai  
borverseny, melyre 70 termelő 170 borral nevezett.

Kővágótöttös

A  LEADER  pályázaton  nyert  forrás  segítségével  
lehetősége  nyílik  az  önkormányzatnak  a  településen  
megrendezett események támogatására.

*
A START program keretében 16 fő foglalkoztatására  
van lehetősége az önkormányzatnak.

A  l a p  m e g j e l e n é s é t  a  N y u g a t - M e c s e k i  T e r ü l e t f e j l e s z t é s i  
é s  I n f o r m á c i ó s  T á r s u l á s  t á m o g a t j a !
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